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Raadsvoorstel 
 

Neerijnen  

Aan : Gemeenteraad 

Datum vergadering : 1 april 2010 

Agenda nummer : 2010-04-5664 

Portefeuillehouder : burgemeester L.A.G.M. de Zeeuw - Lases 

Onderwerp : Benoemen leden Auditcommissie en het aanwijzen van leden in de 
werkgroep Raad Informatie Systeem 2010-2014 

 

Zaaknummer : 5664\553 

 

1. Aanleiding en probleemstelling 

 

De gemeenteraad heeft in haar vergadering van 22 november 2007, op advies van de 

accountant, de Auditcommissie ingesteld. 

 

Deze commissie heeft tot taak: 

- het voeren van het afstemmingsoverleg voor de controle van de jaarrekening; het 

afstemmen van de onderzoeken van het college, conform artikel 213a Gemeentewet; 

de onderzoeken van de Rekenkamercommissie en de accountantscontrole 

- het bespreken van het controleprotocol 

- het bepalen van de speerpunten in de controle 

- het bespreken van de jaarrekening en het accountantsrapport 

- voorstellen doen voor het aanpassen van de financiële verordeningen 

- voorstellen doen voor het benoemen van een accountant 

 

Bij de invulling van leden voor deze commissie is het gewenst dat zij enig financieel 

inzicht hebben in de financiële functie van de gemeente. Naast de te benoemen raad- 

en/of burgercommissieleden kunnen adviseurs worden aangewezen in de 

Auditcommissie. 

 

De gemeenteraad heeft de werkgroep Raad Informatie Systeem (RIS) ingesteld om de 

informatieverstrekking richting de raad- en burgercommissieleden m.b.t. de digitalisering 

te begeleiden. De werkgroep heeft het karakter van een klankbordgroep om behoeften en 

wensen te inventariseren. Naast de aan te wijzen leden voor deze werkgroep kunnen 

adviseurs worden aangewezen in de werkgroep RIS. 

 

Afgesproken is dat de werkgroep in stand blijft totdat de (nieuwe) werkgroepleden van 

mening zijn dat het RIS naar behoren functioneert. 

 

2. Oplossing 

 

Om tot een evenwichtige vertegenwoordiging binnen de Auditcommissie te komen, draagt 

iedere politieke groepering die zitting heeft in de gemeenteraad één kandidaat (raadslid of 

burgercommissielid) ter benoeming voor. Daarnaast draagt zij een plaatsvervangende 

kandidaat voor, die bij verhindering of ontstentenis kan vervangen. In het eerste overleg 

van deze commissie kiest zij zelf uit haar midden een voorzitter en een 

plaatsvervangende voorzitter. 

 

Voorgesteld wordt ook om als adviseurs aan deze Auditcommissie toe te voegen: de 

wethouder financiën, de concerncontroller en de accountant. 

 

Voor een evenwichtige vertegenwoordiging binnen de werkgroep RIS, wijst iedere 

politieke groepering die zitting heeft in de gemeenteraad één kandidaat (raadslid of 

burgercommissielid) aan. In het eerste overleg van deze commissie kiest zij zelf uit haar 

midden een voorzitter en zonodig een plaatsvervangende voorzitter. 
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Voorgesteld wordt om als adviseurs aan deze werkgroep RIS toe te voegen: de 

beleidsmedewerker Informatisering & Automatisering en de beheerder van de 

gemeentelijke website. 

 

3. Financiële consequenties  

 

n.v.t. 

 

4. Conclusie en advies  

 

Om tot benoeming van leden, plaatsvervangende leden en adviseurs van de 

Auditcommissie en aanwijzen van leden en adviseurs voor de werkgroep Raad Informatie 

Systeem, conform het genoemde onder 2 in dit voorstel over te gaan, stellen wij uw 

gemeenteraad voor conform het genoemde in het raadsbesluit te besluiten. 

 

5. Bijlagen  

 

- geen

 

De gemeenteraad van Neerijnen, 

 

de raadsgriffier,  de burgemeester, 

 

 

 

 

K.G. Steenbergen  L.A.G.M. de Zeeuw-Lases 
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Raadsbesluit 
 

Neerijnen  

 

 

Agendanummer : 2010-04-5664 

 

De raad van de gemeente Neerijnen; 

 

Gelet op het voorstel van de Griffie; 

 

Besluit :  

 

 Te benoemen tot leden en plaatsvervangende leden van de Auditcommissie voor de 

periode 2010 – 2014: 

- commissielid PvdA (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- plaatvervangend commissielid PvdA (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- commissielid CDA  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- plaatsvervangend commissielid CDA  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- commissielid VVD  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- plaatsvervangend commissielid VVD  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- commissielid SGP (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- plaatsvervangend commissielid SGP (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- commissielid GN   (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- plaatsvervangend commissielid GN   (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- commissielid LB    (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- plaatsvervangend commissielid LB    (naam + raadslid/burgercommissielid) 

 

De commissie kiest uit haar midden een voorzitter en een plaatsvervangende voorzitter. 

 

Als adviseurs aan de Auditcommissie toe te voegen: 

- de wethouder financiën 

- de concerncontroller 

- de accountant 

- de raadsgriffier (secretaris) 

 

Aan te wijzen als leden voor de werkgroep Raad Informatie Systeem: 

- PvdA (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- CDA  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- VVD  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- SGP  (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- GN    (naam + raadslid/burgercommissielid) 

- LB     (naam + raadslid/burgercommissielid) 

 

De werkgroep kiest uit haar midden een voorzitter. 

 

Als adviseurs aan de werkgroep RIS toe te voegen: 

- de beleidsmedewerker Informatisering & Automatisering 

- de beheerder van de gemeentelijke website 

- de raadsgriffier (secretaris) 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering 

van 1 april 2010 

 

 , voorzitter 

 

 

  

 , griffier 


